



## Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 „II/152 HAJANY - ŽELEŠICE“

Vážená paní / Vážený pane,

na základě zmocnění zadavatele – **Správa a údržba silnic Jihomoravského kraje, příspěvková organizace kraje, Žerotínovo náměstí 449/3 602 00 Brno, IČO: 70932581** - Vám poskytujeme vysvětlení zadávací dokumentace k veřejné zakázce s názvem: „II/152 HAJANY - ŽELEŠICE

### Dotaz č. 1

SO 101.2 - Silnice II/152 - část 2

Položka

12	11372	FRÉZOVÁNÍ ZPEVNĚNÝCH PLOCH ASFALTOVÝCH	M3	885,91
		frézování asfaltu v tl. 14cm s naložením na dopravní prostředek a odvozem, likvidace v režii zhotovitele objem. hmotnost suti 2,2 t/m3 odměřeno v ACAD		
		$9*0,14+877*7,5*0,15=885,910 [A]$		

Dle našeho názoru je ve VV chybný výpočet, správně by mělo být:

$$9*0,14+877*7,5*0,15=987,885 [A]$$

Prosíme o kontrolu a případnou opravu soupisu prací.

### Odpověď zadavatele na dotaz č. 1

Zadavatel upravil výměru položky na  $9*0,14+877*7,5*0,15 = 987,885$  m3. Upravený výkaz výměr je přílohou Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2.

Zároveň došlo ke změně předpokládané hodnoty předmětné veřejné zakázky, jejíž nová hodnota je 106 690 402,92 Kč bez DPH.

### Dotaz č. 2

SO 801 - Sadové úpravy

Položka

006	184B17	VYSAZOVÁNÍ STROMŮ LISTNATÝCH S BALEM OBVOD KMENE DO 20CM, PODCHOZÍ VÝŠ MIN 2,4M	KUS	31,000
		vysazování stromů vč. hloubení jamek, výměny půdoy, hnojení, zálivky, kůly, kompletní dodávka a výsadba viz příloha situace Položka vysazování stromů zahrnuje i hloubení jamek (min. rozměry pro stromy min. 1,5 násobek balu výpěstku) s event. výměnou půdy, s hnojením anorganickým hnojivem a přidavkem organického hnojiva min. 5kg pro stromy, zálivku, kůly, chráničky ke stromům nebo ochrana stromů nátěrem a pod. Obvod kmene se měří ve výšce 1,00m nad zemí.		



		položka zahrnuje veškerý materiál, výrobky a polotovary, včetně mimostaveništní a vnitrostaveništní dopravy (rovněž přesuny), včetně naložení a složení, případně s uložením		
--	--	--	--	--

V dokumentaci jsme nenašli přílohu situace, jak je uvedeno v popisu položky. PD obsahuje pouze údaje o inventarizaci stávající zeleně.

Prosíme o upřesnění druhů stromů, které mají být vysazeny.

#### **Odpověď zadavatele na dotaz č. 2**

Dle vyjádření starostky obce Želešice budou vysazovány okrasné třešně – Sakury. Bylo doplněno do popisu položky. Upravený výkaz výměr je přílohou Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2.

**S ohledem na obsah dosavadních Vysvětlení zadávací dokumentace se zadavatel rozhodl prodloužit lhůtu pro podání nabídek do předmětného zadávacího řízení do 18. 2. 2020 do 9:00.**

**Zadavatel dále informuje účastníky, že obdržel velké množství žádostí o vysvětlení ZD (konkrétně PD), které zatím zpracovává, proto je vysoce pravděpodobné, že dojde k dalším úpravám ZD (PD) a zároveň k dalšímu posunu lhůty pro podání nabídek.**

V případě jakýchkoli dotazů či nejasností mě, prosím, kontaktujte na kontaktech uvedených níže.

S pozdravem a přáním pěkného dne,

**Mgr. Petr Lysek**  
Mobil: +420 733 745 145  
E-mail: [lysek@viaconsult.cz](mailto:lysek@viaconsult.cz)